
 1 

 

          

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ   

AYTOTEΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. ∆/νση:     Mεσογείων 119 

Ταχ. Κώδικας:  10192 Αθήνα 

Πληροφορίες:   N.Mυλωνάς 

Tηλέφωνα:      213-1513811     

FAX:                  213-1513512 

E-mail:  vouli2@prv.ypeka.gr 

               

 

                   Αθήνα   29-5-2018     

                  Αρ. Πρωτ.  19812/257 

                  

                                       

 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Aναφορών  

                      

 ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Χαρακόπουλο Μάξιµο 

2. Υπουργείο Εσωτερικών   

3. Υπουργείο Πολιτισµού & Αθλητισµού 

4. Υπουργείο Τουρισµού 

5. Υπουργείο Υποδοµών & Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 770/30-3-2018 Αναφορά    

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  τον 

Βουλευτή κ. Χαρακόπουλο Μάξιµο, στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, σας γνωρίζουµε ότι:  

Αναφορικά µε τα δύο πρώτα επιµέρους θέµατα που θέτει ο «Σύλλογος Καταστηµαταρχών 

Παραλιών Ν. Λάρισας», το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας εργάζεται συστηµατικά ώστε να 

ολοκληρωθεί το απαραίτητο, περιβαλλοντικού πολεοδοµικού και χωροταξικού χαρακτήρα θεσµικό 

πλαίσιο, για την παραγωγική δραστηριότητα και την ανάπτυξη στη χώρα. Στο πλαίσιο αυτό, πρόκειται 

να θεσµοθετηθεί σύντοµα, η αναθεώρηση του Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασµού και 

Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Θεσσαλίας, στο  οποίο δίνονται κατευθύνεις που αφορούν την 

οικονοµική ανάπτυξη της Περιφέρειας. Επίσης, το ΥΠΕΝ έχει προκηρύξει ∆ηµόσιο ∆ιαγωνισµό µε 

σκοπό την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της µελέτης «Νέο Ειδικό Χωροταξικό Πλαίσιο για τον 

Τουρισµό» σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.4447/2016 «Χωρικός σχεδιασµός - Βιώσιµη ανάπτυξη και 

άλλες διατάξεις». Η εν λόγω διαγωνιστική διαδικασία έχει ήδη ολοκληρωθεί, καθώς έχει γίνει η 

επιλογή του αναδόχου και αναµένεται η υπογραφή της σχετικής σύµβασης. Η συγκεκριµένη σύµβαση 

περιλαµβάνει ανάλυση και πρόταση της χωρικής ανάπτυξης και οργάνωσης της τουριστικής 

δραστηριότητας. Σηµειώνεται ότι  ως προς το θέµα της «Ολοκλήρωσης των ΓΠΣ και ΣΧΟΟΑΠ των 

παραλιακών οικισµών», τα ΓΠΣ και ΣΧΟΟΑΠ (των άρθ. 4 και 5 του Ν.2508/97) εγκρίνονται µ 

απόφαση του Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης, µετά από γνώµη του ΣΥΠΟΘΑ της 

οικείας Περιφέρειας και δεν εµπλέκονται στην διαδικασία αυτή οι Υπηρεσίες του Υπουργείου.  
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Σχετικά µε το έβδοµο επιµέρους θέµα που θέτει ο Σύλλογος, σας γνωρίζουµε ότι το ∆άσος 

Πολυδενδρίου µε το Ν. 2215/1994 περιήλθε στο Ελληνικό ∆ηµόσιο, η δε διοίκησή του και διαχείρισή 

του ασκείται από το ∆ασαρχείο Αγιάς το οποίο συντάσσει τη διαχειριστική µελέτη του. Σύµφωνα µε 

την ενηµέρωση που λάβαµε από το ∆ασαρχείο, η Υπηρεσία µεριµνά για την υλοποίηση όλων των 

απαραίτητων έργων προστασίας όπως συντήρηση των δασικών δρόµων και καθαρισµοί. Το δάσος 

Πολυδενδρίου περιλαµβάνεται στην Ζώνη Ειδικής Προστασίας (79/409/EK) «Όρος Μαυροβούνι» 

καθώς και στην Ειδική Ζώνη ∆ιατήρησης (92/43/ΕΟΚ ) «Κάρλα – Μαυροβούνι – Κεφαλόβρυσο 

Βελεστίνου – Νεοχώρι», αρµοδιότητας του Φορέα ∆ιαχείρισης, ο οποίος και εφαρµόζει προγράµµατα 

εποπτείας για τα είδη και τους οικοτόπους αλλά και προβολής και περιβαλλοντικής ενηµέρωσης καθώς 

και φύλαξης. Ο Φ.∆. δεν έχει την αρµοδιότητα διαχείρισης των υφιστάµενων κτισµάτων και 

υποδοµών εντός των ορίων του ∆ασοκτήµατος. Αναφορικά µε την ανάδειξη του Κτήµατος 

Πολυδενδρίου, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας έχοντας απολύτως ιεραρχήσει τις 

προτεραιότητες του σε σχέση µε τους οικονοµικούς πόρους που διαχειρίζεται, προτίθεται να εξετάσει 

και να συνδράµει οποιαδήποτε πρωτοβουλία αναληφθεί προς αυτή την κατεύθυνση.  

 

 

                                                                                                 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ  

 

 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 2 
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